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---------------------------------------------------------- 2014--------------------------------------------------------------------  
                      ZATERDAG  25 EN ZONDAG 26 OKTOBER 30e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zaterdag     25 okt  19.00 uur  Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gregoriaans Herenkoor
Zondag       26 okt  11.00 uur  Pastor R.Vonhögen Eucharistieviering met zang van Cantorij Oorsprong

Dinsdag      28 okt  09.00 uur  Pastoor Tuan Eucharistieviering

Donderdag  30 okt  19.30 uur Marialof met zang van het Gemengd Koor

                               ZATERDAG 1 EN ZONDAG 2 NOVEMBER ALLERZIELEN

Zaterdag       1 nov  19.00 uur  Viering in de St.Martinuskerk

Zondag         2 nov  11.00 uur  Pastoor Tuan en Marijke v.d. Meulen Eucharistieviering met zang van het
                                                 Gemengd Koor. Kinderwoorddienst en crèche in de parochiezaal

                                                 In deze viering gedenken wij de overledenen. Nabestaanden van mensen die                            

                                                 afgelopen jaar zijn overleden krijgen het gedachteniskruisje overhandigd. En na  

                                                 de viering gaan we naar het kerkhof voor de zegening van de graven.

Dinsdag        4 nov   09.00 uur Pastoor Tuan Eucharistieviering
                                              Mis/gebedsintenties 25 en 26 oktober

Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Adriana v.d.Hoef-v.der Heijden;

Evert Kok en Geertruida Kok-v.den Hoven; Gradus v. Kleinwee; Verder voor: Bep Vos- Ossendrijver;
Ouders v. Hamersveld-v.den Tweel; Gijs v.Valkengoed en Maria v. Valkengoed.v.der Veen;
Pastor Revenberg; Herman Huyskes; Johannes Traa.
                                            Mis/gebedsintenties 2 november Allerzielen
Voor de zieken in onze parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Johannes v.der Heijden;

An en Theo Verheul-v.Burgsteden.Verder voor: Tinie v. Kempen-Bruinsma; Pastor Revenberg;

Evert Kok en Johanna Maria Kok-Wouters; Nel Staal-Kok; Evert Kok en Geertruida Kok-v.den Hoven;

Wim Kok; Gerrit Kok; Anton v.Dijk en Truus v.Dijk-Kok; Henny v.Hamersveld-v.der Wardt; Joop Terlien;
Gijs v. Valkengoed en Maria v.Valkengoed-v.der Veen; Gijs en Jans v.den Hengel-v.Burgsteden;
Rut en Ab v. Valkengoed; Johan Bergmans.
Misintentie dinsdag 4 november Antoon v.Wee
Allerzielen: gedenken van dierbare overledenen
In de katholieke kerk gedenken we jaarlijks op 2 november (Allerzielen) onze dierbare overledenen, met name hen die in het afgelopen jaar van ons zijn heengegaan. Tijdens de eucharistieviering om 11.00 uur wordt stilgestaan bij de herinnering en het gemis, krijgen de nabestaanden het gedachteniskruisje overhandigd en worden na afloop de graven op het kerkhof gezegend. U bent welkom om mee te vieren en te gedenken, er is ook Kinderwoorddienst.

Allerzielen op begraafplaats Rusthof.
Evenals voorgaande jaren zal er ook dit jaar op zondag 2 november 2014,  een R.K. viering worden gehouden in Aula 1 van de Amersfoortse begraafplaats “ Rusthof ” Dodenweg 31 te Amersfoort - Leusden. Aanvang: 16.00 uur.  In deze viering zal worden voorgegaan door: P.W. Josephine van Pampus.Na afloop zal er een kopje koffie of thee wordt aangeboden in de ontvangstruimte tegenover Aula 1.

Gebedsviering Allerzielen Onze Lieve Vrouwe Kerkhof.

In onze katholieke traditie gedenken wij jaarlijks op 2 november (Allerzielen) onze dierbare overledenen, met name hen die in het afgelopen jaar van ons zijn heengegaan. Op zondag 2 november wordt hierbij stilgestaan tijdens een gebedsviering om 16:00 uur op het Lieve Vrouwe Kerkhof aan de Utrechtseweg.

In deze Gebedsviering zal het Katholiek Kamerkoor o.l.v. Anthony Scheffer haar muzikale ondersteuning verlenen en gaan pastoor Tuan en diaken Frank Sieraal hier in voor.

Secretariaat gesloten

Vrijdag 24 oktober is het secretariaat gesloten. 

Uit de Gerarduskalender: 

Sluit vriendschap met het goede in een mens, niet met zijn goederen.

De bloemengroet was vorige week voor Mevrouw Gerritsen.
Communie en Vormsel

Het voorbereidingstraject voor het Vormsel is gestart met een info-avond, de jongeren beginnen op 27 oktober. De voorbereiding op de Eerste Heilige Communie (groep 4) gaat binnenkort beginnen. Doe mee en kijk over je horizon: de kinderen leren over de kerk, maar ook over omzien naar elkaar. Zo zullen ze zich inzetten voor een goed doel.De informatieavond is op 18 december a.s. in de St. Josephschool. Aanmelden kan via communie@outlook.com. Hopelijk doen veel kinderen uit onze geloofsgemeenschap mee!

Helpende handen
Voor een paar incidentele activiteiten zijn we op zoek naar vrijwilligers die mee willen denken in de voorbereiding en/of op de activiteit zelf de handen uit de mouwen willen steken. Zo gaat de voorbereiding voor Sint Maarten (11 november) van start en nadert Wereldlichtjesdag (14 december) en Kerstmis alweer. Wie doet mee? Alle hulp is welkom! Informatie / aanmelden bij de Locatieraad: lokaalteam@stjoseph-olva.nl.

Ode aan Mary en Nelson
Het Projectkoor Brandpunt zingt op zaterdag 15 november 2014 Ode aan Mary en Nelson o.l.v. Marijke van Leerzem. Aanvang 20:00 uur, zaal open: 19:30 uur Heilig Kruiskerk, Liendertseweg 46, Amersfoort. Het koor bestaat uit zo’n 90 vrouwen en mannen en is samengesteld voor deze uitvoering.  Entreekaarten zijn online te verkrijgen via  www.projectkoorbrandpunt.nl . Koffie of thee in de pauze is bij de entreeprijs inbegrepen. Programmaboekjes zijn gratis. Voorverkoop € 24,–, studentenpas/CJP en kinderen t/m 12 jaar € 18,–, aan de zaal € 29,–.  

Schrijfster Betty Franke te gast in De Leeskamer
Op 30 oktober zal Betty Franke, schrijfster van het boek Chiara’s Droom te gast zijn in de Leeskamer. Zij komt vertellen over haar historische roman over het levensverhaal van Clara van Assisi. Hoe kwam zij er toe om juist dit boek te schrijven? Chiara’s Droom is de debuutroman van Betty Franke.  Zij heeft zich verdiept in de franciscaanse spiritualiteit en weet deze op een inspirerende wijze en in de taal van deze tijd over te brengen. U kunt het boek bestellen via www.chiarasdroom.com 30 oktober 10.00–12.00 uur De Leeskamer, St.Martinuspastorie, Kerklaan 22, Hoogland Aanmelden via edithvos@kpnmail.nl, 035-5827930

Zondag 26 oktober in Café Verwondering: Jos van Oord en zoon Dirkjan van Oord
Jos van Oord kreeg in 1988 een functie als predikant in Hoogland en in een nieuw te bouwen wijk. Pionieren in nieuwe wijken werd zijn hartstocht: telkens weer mensen verleiden ‘om iets met de kerk te doen’. Zijn predikantschap eindigde in Vathorst waar hij moest kiezen tussen de Kerk en De Kamers als cultureel ondernemer. Zijn droom om een gastvrije, vitale ontmoetingsplek voor iedereen te creëren bleef altijd hetzelfde.Zijn zoon Dirkjan is ontwikkelaar cultuur en basgitarist. Via festivals zoals ‘Gluren bij de buren’ en ‘Struinen in de tuinen’ creëert Dirkjan een brug tussen cultuur en ontmoeting. Op zijn eigen wijze levert hij een originele bijdrage om de stad Amersfoort leefbaarder te maken. We gaan met hen in gesprek over hun inspiratie en gedrevenheid, over keuzes maken in het leven en de invulling die zij daaraan geven. Café Verwondering vindt plaats in De Herberg in Nieuwland, Watersteeg 85, 3823 EL Amersfoort. Het gesprek begint om 16.00 uur (inloop vanaf 15.30 uur), toegang is gratis.Voor meer informatie zie de website www.cafeverwondering.nl  
Toekomst St. Josephkerk
Het parochiebestuur is op dinsdag 21 oktober naar Utrecht geweest om het totaalplan voor de parochie met vertegenwoordigers van het Aartsbisdom te bespreken. Daarin wordt onder andere duidelijk of en hoe de parochie verder wil met de kerkgebouwen in Amersfoort, Hoogland en Hooglanderveen. Wij hopen u binnenkort op de hoogte te kunnen brengen hoe de toekomst van onze geloofsgemeenschap en kerkgebouw eruit komt te zien.

Lokatieraad en Pastoraatsgroep
OpfrisMis: weet wat je viert!
Hoe zat het ook weer? Onder de indruk van de rituelen tijdens een viering in de katholieke kerk? Voor vaste kerkgangers, incidentele meevierders en nieuwsgierige bezoekers is er op zondag 16 november om 11.00 uur weer een OpfrisMis. Een mooie manier om op een laagdrempelige manier kennis te maken met de gebruiken in de eucharistieviering. Voorganger is pastor Roderick Vonhögen, de muzikale ondersteuning is van de Oecumenische Cantorij Oorsprong en een commentator legt tijdens de viering het een en ander in het kort uit. Er is ook Kinderwoorddienst en crèche.
Sint Maarten
Traditiegetrouw is er op 11 november een lampionnenoptocht en korte SintMaartenviering in onze kerk. De start van de optocht is om 18.15 uur bij ICOON in Vathorst en om 18.30 uur vanaf het kerkplein in Hooglanderveen. Beide tochten komen om 19.00 uur aan bij de kerk voor een korte viering. Daarbij worden houdbare goederen, klein speelgoed en kindertijdschriften ingezameld voor Voedselfocus Amersfoort. Doe je mee?


De Eucharistie, hoe was het ook al weer?
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Op 10 november start, in het kader van het jaarthema Aan Tafel! een reeks van 4 afwisselende bijeenkomsten die samen een mooie introductie in en verdieping van de betekenis van de Eucharistie vormen. 

Deze bijeenkomsten zijn ook los te volgen.

Bijeenkomst 1 Eucharistie en ons dagelijks leven. 10 november, 20.00 uur
Aan de hand van foto’s gaan we met elkaar in gesprek over normen en waarden in ons leven van alledag. Vervolgens kijken we hoe we die in de verschillende onderdelen van de Eucharistie terug kunnen vinden. Zo ontdekken we hoe veel de Eucharistieviering met ons eigen leven te maken heeft.
Bijeenkomst 2 OpfrisMis 16 november, 11 uur
Tijdens een speciaal daarvoor opgezette OpfrisMis wordt er ingegaan op wat er in de kerk gevierd wordt en waarom eigenlijk? Op die en andere vragen krijgen bezoekers antwoord tijdens de OpfrisMis in de St. Josephkerk in Hooglanderveen met pastor Roderick Vonhögen.
Bijeenkomst 3 Het altaar - de 'Tafel des Heren' Betekenis en ontwikkeling 18 november, 20.00 uur
Het altaar is het hart van elke katholieke kerk. Die 'Tafel des Heren' heeft door de eeuwen heen een hele ontwikkeling doorgemaakt. Zo is in de ene periode het maaltijdkarakter van de Eucharistie benadrukt en in de andere periode het offerkarakter. Dit heeft zijn weerslag gehad op de vormgeving en de plaats van het altaar. Mgr. drs. H.W. Woorts, bisschoppelijk vicaris voor Liturgie in ons Aartsbisdom, zal deze avond verzorgen.
Bijeenkomst 4 Wat betekent de Eucharistie voor mij 27 november, 20.00 uur
Op deze laatste avond blikken we terug en gaan we in gesprek: hoe kijken we aan tegen de viering, wat betekent het voor ons. Daarbij betrekken we de indrukken van de afgelopen drie bijeenkomsten.
 
Plaats: H.Kruiskerk 
