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---------------------------------------------------------- 2014--------------------------------------------------------------------  
                   ZATERDAG 15 EN ZONDAG 16 NOVEMBER 33e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag  15 nov  19.00 uur  Viering in de St. Martinuskerk

Zondag    16 nov  11.00 uur   Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering/Opfrismis met zang van 

                                               Cantorij Oorsprong  Er is kinderwoorddienst en crèche 

                             13.00 uur   Doopviering met Diaken F.Sieraal

Dinsdag   18 nov  09.00 uur   Pastoor Tuan Eucharistieviering.
ZATERDAG  22 EN ZONDAG 23 NOVEMBER 34e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zaterdag  22 nov  19.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor
Zondag    23 nov  11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gregoriaans Herenkoor
Dinsdag   25 nov  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
                                                   Mis/gebedsintenties 16 november

Voor de zieken in onze parochie. Voor de kinderen die vandaag gedoopt worden: Jans v.der Linden; Saar v.Beek;
Jan v.Middelaar. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Cornelis Bakker.Verder voor: Pastor Revenberg; 
Henk v.den Heuvel; Johannes Noortman;Vader en Moeder Roest; Henk en Job Roest; Daan Kok; Bernardus Ossendrijver en Christina Ossendrijver-v.Nimwegen; Ans Tijmense-v.Dijk; Jan van der Leeuw

Mis/gebedsintenties 22 en 23 november
Voor de zieken in onze parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor: Hendrik v. Hamersveld en Margaretha Aleida v. Hamersveld-v.den Tweel; Adrianus Sandbrink; Verder voor: Richardus en Wilhelmina v.d. Mast-v.d. Brug; Ries en Theo v.d. Mast; Cornelis Smink en Margaretha Smink-Huurdeman; Ouders v.d. Vugt-v. Zonneveld;

Bep Vos Ossendrijver; Pastor Revenberg; Johannes Traa; Overleden familie v. Lierop; Jan van der Leeuw.
Misintenties dinsdag 25 november: Eef Mulder; Sanne van Dijk.
Besluit St. Josephkerk

Het parochiebestuur heeft de toekomstplannen aan het bisdom voorgelegd en het resultaat daarvan is besproken met de lokale teams van de geloofsgemeenschappen in Amersfoort. De uitwerking van dit plan en gevolgen voor onze geloofsgemeenschap en het kerkgebouw zullen we zondag aan het einde van de OpfrisMis met u delen en kort toelichten. Wij hopen dat velen aanwezig kunnen zijn bij dit belangrijke moment.

Locatieraad en Pastoraatsgroep St. Joseph

Mooie opbrengst Sint Maarten
De SintMaartenviering in onze geloofsgemeenschap heeft een paar volle kratten houdbare lekkernijen en kinderspeelgoed opgeleverd. Afgelopen woensdag heeft een van onze vrijwilligers de opbrengst bij de Voedselfocus Amersfoort gebracht, die aangaven erg blij te zijn met de inbreng vanuit St. Joseph. Dank aan alle gulle gever(tje)s en de vrijwilligers die dit feest mogelijk hebben gemaakt! Uit cijfers blijkt dat maar liefst 30 huishoudens in Vathorst noodgedwongen gebruik moeten maken van de Voedselbank. Fijn dat we hen op deze manier kunnen ondersteunen.

Herfst in de Kinderwoorddienst
Kom je ook knutselen met herfstbladeren? Tijdens de Kinderwoorddienst op 16 november ga je herfststukjes maken voor bij Maria en Joseph. Maar daar hebben we wel gekleurde bladeren, kastanjes en mooie takjes voor nodig, dus verzamel alvast een zak met herfstspulletjes! 

OpfrisMis: weet wat je viert!
Voor vaste kerkgangers, incidentele meevierders en nieuwsgierige bezoekers is er zondag 16 november om 11.00 uur een OpfrisMis. Een laagdrempelige manier om kennis te maken met de gebruiken in de eucharistieviering. Voorganger is pastor Roderick Vonhögen, de muzikale ondersteuning is van de Oecumenische Cantorij Oorsprong en een commentator legt tijdens de viering het een en ander in het kort uit. Er is ook Kinderwoorddienst en crèche.

Bloemengroet
Vanuit onze geloofsgemeenschap brengen we wekelijks een bloemetje bij mensen die een extra steuntje nodig hebben. Kent u iemand die dat kan gebruiken, laat het ons weten, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. 
Pastoraatsgroep St. Joseph
De bloemengroet  was vorig weekend voor Els Blok uit Bunschoten.

Het Brandpunt : Oecumene Aan Tafel!

De grenzen en mogelijkheden van de Kerkelijke Oecumene
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Op 16 november 13.00 uur: Oecumene Aan Tafel!  Eerste van vier lunchbijeenkomsten over Oecumene in deze tijd.

Hoe zit het met de Kerkelijke Oecumene? Dat leggen we op tafel in gesprek met Leo Koffeman en Henk van Doorn. Oecumene Aan Tafel vindt plaats in Het Brandpunt, Laan naar Emiclaer 101, 3823 EG Amersfoort.  Kosten:  €5 per keer voor de lunch. Aanmelden noodzakelijk via een mail naar:  oecumeneaantafel@hetbrandpunt.net

De Eucharistie, hoe was het ook al weer?
In het kader van het jaarthema Aan Tafel! is een reeks van 4 afwisselende bijeenkomsten gestart die samen een mooie introductie in en verdieping van de betekenis van de Eucharistie vormen. 
Bijeenkomst 3 Het altaar - de 'Tafel des Heren' Betekenis en ontwikkeling 18 november, 20.00 uur
Het altaar is het hart van elke katholieke kerk. Die 'Tafel des Heren' heeft door de eeuwen heen een hele ontwikkeling doorgemaakt. Zo is in de ene periode het maaltijdkarakter van de Eucharistie benadrukt en in de andere periode het offerkarakter. Dit heeft zijn weerslag gehad op de vormgeving en de plaats van het altaar. Mgr. drs. H.W. Woorts, bisschoppelijk vicaris voor Liturgie in ons Aartsbisdom, zal deze avond verzorgen.

Plaats: H.Kruiskerk Aanmelding voor deze avond bij: pastoor Tuan T. Nguyen en pw. Edith Vos 

Bijeenkomst 4 Wat betekent de Eucharistie voor mij Afrondende bijeenkomst: 27 november, 20.00 uur
De Eucharistie, hoe was het ook al weer?
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Maandag 10 november zijn we vanuit Hooglanderveen met 8 personen naar de 1e bijeenkomst geweest, een groepje met de fiets en een paar met de auto. Het was een verrassende avond en iedereen keerde enthousiast huiswaarts.

Dinsdag 18 november is de volgende bijeenkomst. Mgr. Woorts geeft in de H. Kruiskerk een presentatie over het altaar, de betekenis en de ontwikkeling van de Tafel des Herendoor de heren heen. Ook dit keer willen wij per fiets en voor degenen die niet (meer) kunnen fietsen met een groepje naar de H. Kruis trekken. Een totaal andere avond, maar niet minder interessant. 
Wie gaat er met ons mee? Bel of stuur een e-mail naar Riet van der Heijden, dan zorgt zij voor de aanmelding bij 
Edith Vos (06-22103330 of hcmvanderheijden@hooglanderveen.net) 

Symposium Spiritualiteit en Ouderdom

In welke woorden kan ik wonen? Bergkerk 21 november  10.00 -16.00 uur 
Opgave en aanmelding (incl. symposiumbundel, lunch en afsluitend hapje / drankje): door overmaking van €50,-  (studenten €30,-) op rekeningnummer NL 40 INGB  0008 2419 72  t.n.v. Stichting  Amersfoortse Bergkapel, o.v.v. “Symposium onder de Vijgenboom 21 november”.  

Meer informatie: www.Bergkerk.nl (033-4617917) of op de flyers achter in de kerk.

29 november 2014. Grote Zangmiddag, Sint Joriskerk

Deuren open vanaf 14.00 uur.

Toegangsprijs: volwassenen. € 15,- / kinderen t/m 12 jaar: € 5,-.

Kaartverkoop/inlichtingen: Hospice Dôme, info@hospicedome.nl of 033-4601960.

Zie persbericht achter in de kerk.

Parochiereis naar Israël gaat zeker door!
We zijn verheugd te kunnen melden dat de reis, met inmiddels 25 aanmeldingen, door zal gaan. Aanmelden is nog tot half november mogelijk. Heeft u de informatieavond gemist, en heeft u toch belangstelling, meldt u zich dan bij Edith Vos of Josephine van Pampus. U krijgt dan een digitale informatiefolder en een inschrijfformulier. Op 10 december volgt er een extra informatieavond voor wie de eerste keer niet kon. Ook hiervoor graag (snel) aanmelden.  Josephine (jvanpampus@casema.nl) of Edith (edithvos@kpnmail.nl)

Aanmelding voor Eerste Communievoorbereiding gestart
Afgelopen week zijn de brieven verstuurd naar de ouders/verzorgers van de kinderen die volgens de parochieadministratie in aanmerking komen om mee te doen met de voorbereiding op de Eerste Heilige Communie. 
De voorbereiding vindt dit jaar plaats in drie verschillende groepen, op drie verschillende locaties in de parochie. Ook het Eerste Heilige Communiefeest wordt gevierd in drie kerken: 

-
zondag 31 mei in de St. Martinuskerk in Hoogland,   de informatieavond hiervoor is op maandag 15 december
- 
zondag  7 juni in de H. Kruiskerk,  de informatieavond hiervoor is in deze kerk op maandag 5 januari
- 
zondag 14 juni in de St. Josephkerk in Hooglanderveen, de informatieavond hiervoor is op donderdag 18 dec.
In de uitnodigingsbrief staat alle informatie over de aanmelding en de kosten. Heeft u geen brief ontvangen en meent u wel dat uw zoon of dochter in aanmerking komt om mee te doen dit jaar, neem dan contact op met Edith Vos, edithvos@kpnmail.nl   Aanmelden kan ook via communie@outlook.com
Uit de Gerarduskalender: Zelfs een weg van duizend mijl begint met één enkele stap.

