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ZATERDAG 20 EN ZONDAG 21 SEPTEMBER 25e ZONDAG DOOR HET JAAR
Zaterdag 20 sept 19.00 uur
Viering in de St. Martinuskerk

Zondag   21 sept 11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van de Veen Vocals





Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen en crèche

Zondag   21 sept 13.00 uur
Doopdienst

Dinsdag  23 sept 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering

ZATERDAG 27 EN ZONDAG 28 SEPTEMBER 26e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag 27 sept 19.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

Zondag   28 sept 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gregoriaans Herenkoor

Dinsdag  30 sept 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering




Mis/gebedsintenties 21 september
Voor de zieken in de parochie. Voor Frouke Ingrid Maria die vanmiddag wordt gedoopt. Voor de overledenen: 
Antoon Kraan en Geert Kraan-v. Velsen; An en Theo Verheul-v. Burgsteden; Bep Vos-Ossendrijver; 
Lambertus v.der Heijden; Pastor Revenberg; Antonia Grol-Beckers; Johannes Traa.




Mis/gebedsintenties 27 en 28 september
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Gijs v. Valkengoed en Maria v. Valkengoed-v.der Veen;

Ouders van Hamersveld-v.den Tweel; Joop Mulder; Cornelis Smink en Margaretha Smink-Huurdeman; 
Antoon Kraan en Geert Kraan-v. Velsen; Pastor Revenberg;; Antonia Grol-Beckers; Johannes Traa; 
Piet Overgoor en Miep Overgoor-Ossendrijver.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Overleden op 18 september Johannes Theodorus Noortman, Zorgcentrum St. Jozef, 81 jaar. De uitvaartdienst is op dinsdag 23 september om 11.00 uur waarna de begrafenis volgt op ons parochiekerkhof.
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++

Fietsend de nazomer in
Een ontspannende fietstocht vanaf onze St. Josephkerk, met ruimte om met elkaar in gesprek te gaan, er is een picknick en een bezoek aan een galerie, tuin of natuurgebied. De start van de fietstocht op 28 september is na de viering van 11.00 uur in onze kerk. Neem gerust wat lekkers mee voor onderweg!

Dierenzegening

Op Werelddierendag 4 oktober kun je je geliefde huisdier laten zegenen. Op het plein van onze kerk zal tussen de dieren van de kinderboerderij een korte gebedsdienst worden gehouden, waarna pastoor Tuan alle huisdieren zal zegenen. Natuurlijk ben je ook zonder huisdier van harte welkom bij deze zegening om 18.00 uur. Dierendag is in 1929 tijdens een internationaal congres ingesteld, om het publiek bewust te maken van het idee dat ook dieren rechten hebben en beschermd moeten worden. Met dit initiatief wordt de sterfdag herdacht van Franciscus van Assisi, die zich het lot van dieren aantrok.

Taizéviering in Vathorst-Hooglanderveen

In de binnenstad van Amersfoort wordt eens per maand een Taizéviering gehouden. Nu komt dit initiatief ook naar Hooglanderveen-Vathorst! Op zaterdag 18 oktober ben je om 19.00 uur van harte welkom bij een viering in de traditie van Taizé. Dit oecumenische kloosteroord trekt jaarlijks duizenden, vooral jonge, pelgrims. Eenmaal aangeraakt blijkt de behoefte om ook thuis te vieren in Taizéstijl. Sluit je daarom aan en kom meevieren!

Toekomst St. Josephkerk

Vertegenwoordigers van de Locatieraad en Pastoraatsgroep hebben vorige week een gesprek met parochiebestuur en pastoraal team gehad. Een beslissing over wel of niet openblijven volgt in het parochieplan dat in oktober/november naar het bisdom gestuurd wordt. Maar wij hebben wel een positief gevoel aan het gesprek overgehouden. Het plan om 'gezin', 'wijk' en 'volksgeloof' centraal te stellen en daarin een voortrekkersrol voor de hele parochie te spelen is met instemming begroet. Onze verwachting is dat we verder kunnen op de ingeslagen weg.
Locatieraad en Pastoraatsgroep St. Joseph

Uit de Gerarduskalender: Geluk is wat je er op een bepaald moment onder verstaat.
Gebed tot de Heilige Joseph
Achter in de kerk zijn tegen een kleine vergoeding speciale driedagenkaarsen verkrijgbaar om blijvend te bidden voor onze gemeenschap, wijken en parochie. “Heilige Joseph, uw aandacht strekt zich uit over al onze noden. Zie met uw vaderlijke liefde neer op de belangen van uw kinderen, deze gemeenschap. Schenk ons de genade, dat wij samen de toekomst in kunnen gaan, dat wij de handen ineen slaan om te werken aan Gods kerk in onze wijken, dat wij één van hart zijn en zo oog hebben voor de mensen om ons heen, dat wij verenigd open staan voor de stilte en dat wij, samen met u, onze Hemelse Vader om ontferming mogen vragen. 
Heilige Joseph, bidt voor deze gemeenschap en haar toekomst, en wees onze voorspraak bij de Heer. Amen.”

Stel je voor...
...dat heel Vathorst en Hooglanderveen zaterdag 27 september om 19.00 uur een kopje koffie bij elkaar gaat drinken? Dat zou prachtig zijn! Een jaar na het eerste Stel je voor...-initiatief herhalen we deze actie om elkaar beter te leren kennen en de buurt steviger te maken. Doe mee, drink met elkaar een kopje koffie en nodig dan ook eens de buur uit die je wat minder vaak treft! Informatie op www.facebook.com/stelje.voor
Sam’s Kledingactie

Woensdag 1 oktober vindt de kledinginzamelingsactie van Sam’s Kledingactie voor Mensen in Nood plaats. 

Tussen 16-18 uur en 19-20 uur kunt u dan uw kleding, schoeisel en huishoudtextiel in gesloten plastic zakken afgeven bij Dorpshuis De Dissel. De opbrengst van de ingezamelde kleding gaat naar projecten van ontwikkelingsorganisatie Cordaid Mensen in Nood.             Gerard van ’t Klooster.
RK voor Beginners
Op dinsdag 23 september 20.00 uur start op De Pastorie een nieuwe groep voor iedereen die nader wil kennismaken met het Katholieke geloof. Voor wie wil toetreden, herintreden of voor wie eerst wel eens meer wil ontdekken over Katholiek zijn en Katholiek worden.  Informatie en aanmelden bij Edith Vos, edithvos@kpnmail.nl of 035-5827930

DVD Kevelaer

Zowel van het vertrek van de fietsers naar Kevelaer als van de bedevaart zelf zijn er opnames gemaakt door DorpsTV Hooglanderveen. Geurt Hilhorst heeft hiervan 2 filmpjes gemonteerd (ca. 10 minuten). Deze zijn inmiddels uitgezonden via de Glaset en EVA en zijn blijvend te bekijken op www.hooglanderveenhub.net onder het kopje KERK. Nu is er belangstelling voor een DVD met beide filmpjes. Deze DVD kan tot eind september besteld worden bij Riet van der Heijden à € 5,-- per stuk(e-mail: hcmvanderheijden@hooglanderveen.net / mobiel: 06-22103330) 

De netto-opbrengst schenkt de DorpsTV aan de Broederschap - bedankt Geurt.

Rectificatie

In MiRaKel nr 6, worden op blz. 5 tal van activiteiten genoemd voor de Vredesweek 2014. Eén van die activiteiten is een lezing van theoloog en socioloog drs. Gied ten Berge. De datum (25 september) die in MiRaKel genoemd wordt is echter onjuist. Dit moet zijn donderdag 2 oktober.

In tegenstelling tot wat er in MiRaKel nr 6, staat, zal pastor H. Vossen op zondag 19 oktober niet voorgaan in Het Brandpunt. Op zondag 4 januari 2015 zal pastor Vossen samen met ds. Van Oord de viering verzorgen.

Zondag 19 oktober gaat pw Josephine van Pampus voor. 

Vormselvoorbereiding 
Op 6 oktober gaat de parochie Onze Lieve Vrouw van Amersfoort een start maken met de Vormselvoorbereiding, om ons voor te bereiden op het H.Vormsel op 17 januari 2015. Iedereen die volgens de parochieadministratie in aanmerking komt om dit jaar mee te doen, heeft thuis een brief ontvangen. Zit uw zoon of dochter wel in groep 8, maar ontving u geen brief, neem dan contact op met Edith Vos, edithvos@kpnmail.nl , 035-5827930. In de brief staat hoe de aanmelding in zijn werk gaat. De brief vindt u ook op de website van Katholiekamersfoort.nl, onder Nieuwsberichten: 'Vormselvoorbereiding van start'. We hopen dat er veel kinderen mee gaan doen met dit leuke en leerzame project. 
Nog aan het twijfelen? Kom in elk geval naar de informatieavond (wel even aanmelden!). Tot 6 oktober,
Namens de werkgroep Vormselvoorbereiding, pw Edith Vos

Kracht ontvangen in Lourdes
Van 3 t/m 8 mei 2015 is iedereen van harte uitgenodigd om mee te gaan met de bisdombedevaart naar Lourdes in Zuid Frankrijk. Deze 6-daagse vliegreis is voor jong en oud, gelovig of niet gelovig, gezond of minder gezond. 2 oktober a.s. is er, om 20.00 uur, een informatieavond in Zorgcentrum Sint Jozef, van Tuyllstraat 25, Hooglanderveen . U bent van harte welkom om  te komen luisteren of deze reis misschien ook iets voor u zou kunnen zijn. De koffie staat voor u klaar!  Namens de werkgroep bisdom bedevaart 2015, Ina van Hamersveld 06- 30 40 21 75.

Bloemengroet

Wekelijks wordt er vanuit onze geloofsgemeenschap een bloemetje bezorgd bij een van de geloofsgenoten die wel een hart onder de riem kan gebruiken. Heeft u een bloemensuggestie, neemt u dan contact op met de pastoraatsgroep, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. 

De bloemengroet was vorige week voor dhr. Jo van Dijk.

