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---------------------------------------------------------- 2014--------------------------------------------------------------------  
ZATERDAG 27 EN ZONDAG 28 SEPTEMBER 26e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag 27 sept 19.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor

Zondag   28 sept 11.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering met zang van het Gregoriaans Herenkoor

Dinsdag  30 sept 09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering
ZATERDAG 4 EN ZONDAG 5 OKTOBER 27e ZONDAG DOOR HET JAAR

Zaterdag   4 okt  18.00 uur
Pastoor Tuan Dierenzegening

Zaterdag   4 okt  19.00 uur
Viering in de St. Martinuskerk

Zondag     5 okt  11.00 uur
Pastor R. Vonhögen Eucharistieviering met zang van het Gemengd Koor





Er is kinderwoorddienst voor basisschoolleerlingen

Dinsdag    7 okt  09.00 uur
Pastoor Tuan Eucharistieviering





Mis/gebedsintenties 27 en 28 september
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Gijs v. Valkengoed en Maria v. Valkengoed-v.der Veen;

Ouders van Hamersveld-v.den Tweel; Joop Mulder; Cornelis Smink en Margaretha Smink-Huurdeman; 
Antoon Kraan en Geert Kraan-v. Velsen; Pastor Revenberg; Antonia Grol-Beckers; Johannes Traa; 
Piet Overgoor en Miep Overgoor-Ossendrijver.
Misintentie dinsdag 30 september: Voor een zieke moeder.





Mis/gebedsintenties 5 oktober
Voor de zieken in de parochie. Voor de overledenen: Jaargedachtenis voor Anke Ossendrijver. Verder voor: Grad Ossendrijver-v. Dijk; Cornelis en Willemijntje Prins-v. Eijden; Gerard Prins; Pastor Revenberg; 
Tinie v. Kempen-Bruinsma; Gijs en Jans v.den Hengel-v. Burgsteden;Jo en Marietje Stam-Boersen; 
Jacob en Marietje Boersen-Aalders; Ouders Boersen-Brouwer; Anton v. Dijk en Truus v. Dijk-Kok; 
Lies v.d. Kletersteeg-Mulder; Antonia Grol-Beckers; Johannes Traa; Johannes Noortman;

Misintenties dinsdag 7 oktober: Antoon v. Wee; Lies v.d. Kletersteeg-Mulder.


Laatste Fietsen op Zondag van het seizoen
Een ontspannende fietstocht vanaf onze St. Josephkerk, met ruimte om met elkaar in gesprek te gaan, er is een picknick en een bezoek aan een galerie, tuin of natuurgebied. De start van de fietstocht op 28 september is na de viering van 11.00 uur in onze kerk. Neem gerust wat lekkers mee voor onderweg!

Kom ook naar de Dierenzegening!

Op Werelddierendag 4 oktober kun je je geliefde huisdier laten zegenen! Vanaf 17.30 uur zijn er op het plein van onze kerk (bij slecht weer in de kerk) al heel wat dieren van de kinderboerderij te aaien en om 18.00 uur wordt er een korte gebedsdienst gehouden, waarbij pastoor Tuan alle huisdieren zal zegenen. Dat wordt een vrolijke beestenboel! Natuurlijk ben je ook zonder huisdier van harte welkom. Werelddierendag is in 1929 ingesteld, om het publiek bewust te maken van het idee dat ook dieren rechten hebben en beschermd moeten worden. Hiermee en met de dierenzegening wordt de sterfdag herdacht van Franciscus van Assisi, die zich het lot van dieren aantrok.

Maria is terug!
Ze is terug. Op de plek waar ze hoort. En net op tijd! Maria heeft haar vertrouwde plekje weer teruggekregen, in de Lourdesgrot achter onze kerk. En ze straalt als vanouds! Anton van Middelaar is er enige tijd mee bezig geweest, zeker toen bleek dat delen zodanig aangetast waren dat vervanging noodzakelijk bleek. Dank aan de vrijwilligers en sponsors die dit mooie resultaat mogelijk hebben gemaakt!

Uit de Gerarduskalender: De mens heeft twee oren en één mond om twee keer zoveel te luisteren als te praten.

Taizéviering in Vathorst-Hooglanderveen

In de binnenstad van Amersfoort wordt eens per maand een Taizéviering gehouden. Nu komt dit initiatief ook naar Hooglanderveen-Vathorst! Op zaterdag 18 oktober ben je om 19.00 uur van harte welkom bij een viering in de traditie van Taizé. Dit oecumenische kloosteroord trekt jaarlijks duizenden, vooral jonge, pelgrims. Eenmaal aangeraakt blijkt de behoefte om ook thuis te vieren in Taizéstijl. Sluit je daarom aan en kom meevieren!

Klussendag
Enkele vrijwilligers gaan zaterdag 11 oktober aan de slag om klein onderhoud te verrichten aan ons kerkgebouw, binnen en buiten. Wie helpt er mee? Kluservaring is niet per sé nodig, enthousiasme wel! Informatie en aanmelden bij Hans Ossendrijver (033-253 70 79 | hossendrijver@gmail.com).

Communie en vormsel

De voorbereidingstrajecten voor het Vormsel (groep 8 en brugklas) en de Eerste Heilige Communie (groep 4) gaan beginnen. Doe mee en kijk over je horizon: de kinderen leren over de kerk, maar ook over omzien naar elkaar. Zo zullen de vormelingen zich gaan inzetten voor Voedselfocus Amersfoort. 
De informatieavond voor het Vormsel is op maandag 6 oktober om 19.00 uur in De Pastorie (Hoogland), die van de Eerste Communie is op 18 december. Aanmelden kan via communie@outlook.com (Eerste Communie) en vormselolva@gmail.com (Vormsel). Hopelijk doen veel kinderen/jongeren uit onze geloofsgemeenschap mee!

Zondag 28 september gebedsdag

Achter in de kerk ligt informatie over de gebedsdag voor de Algemene Vergadering van de Bisschoppensynode.

Aanbevolen door Paus Franciscus.
Sam’s Kledingactie

Woensdag 1 oktober vindt de kledinginzamelingsactie van Sam’s Kledingactie voor Mensen in Nood plaats. 

Tussen 16-18 uur en 19-20 uur kunt u dan uw kleding, schoeisel en huishoudtextiel in gesloten plastic zakken afgeven bij Dorpshuis De Dissel. De opbrengst van de ingezamelde kleding gaat naar projecten van ontwikkelingsorganisatie Cordaid Mensen in Nood.             Gerard van ’t Klooster.
Rectificatie

In MiRaKel nr 6, worden op blz. 5 tal van activiteiten genoemd voor de Vredesweek 2014. Eén van die activiteiten is een lezing van theoloog en socioloog drs. Gied ten Berge. De datum (25 september) die in MiRaKel genoemd wordt is echter onjuist. Dit moet zijn donderdag 2 oktober.

In tegenstelling tot wat er in MiRaKel nr 6, staat, zal pastor H. Vossen op zondag 19 oktober niet voorgaan in Het Brandpunt. Op zondag 4 januari 2015 zal pastor Vossen samen met ds. Van Oord de viering verzorgen.

Zondag 19 oktober gaat pw Josephine van Pampus voor. 

Kracht ontvangen in Lourdes
Van 3 t/m 8 mei 2015 is iedereen van harte uitgenodigd om mee te gaan met de bisdombedevaart naar Lourdes in Zuid Frankrijk. Deze 6-daagse vliegreis is voor jong en oud, gelovig of niet gelovig, gezond of minder gezond. 2 oktober a.s. is er, om 20.00 uur, een informatieavond in Zorgcentrum Sint Jozef, van Tuyllstraat 25, Hooglanderveen . U bent van harte welkom om  te komen luisteren of deze reis misschien ook iets voor u zou kunnen zijn. De koffie staat voor u klaar!  Namens de werkgroep bisdom bedevaart 2015, Ina van Hamersveld 06- 30 40 21 75.

Bloemengroet

Wekelijks wordt er vanuit onze geloofsgemeenschap een bloemetje bezorgd bij een van de geloofsgenoten die wel een hart onder de riem kan gebruiken. Heeft u een bloemensuggestie, neemt u dan contact op met de pastoraatsgroep, bij voorkeur via e-mail: lokaalteam@stjoseph-olva.nl. 

De bloemengroet was vorige week voor familie van Valkengoed.

